



В Ставропольском крае двое жителей Зеленокумска признаны виновными в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений в отношении престарелых супругов

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему Михаилу Рыжкову и 42-летнему Усману Гасанову, признанным виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой). Кроме того, Рыжков осужден за совершение преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с целью скрыть другое преступление), ч. 3 ст. 30 п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога). Следствием и судом установлено, что в августе 2009 года Гасанов и Рыжков после совместного распития спиртных напитков решили совершить разбойное нападение на престарелых супругов, обладая информацией о наличии у них денежных средств на лечение. Проникнув на территорию домовладения, злоумышленники избили 60-летнего хозяина дома, после чего, придушив его электрическим проводом, беспрепятственно вошли в дом. Под угрозой избиения соучастники заставили 70-летнюю супругу потерпевшего передать им имеющиеся в доме материальные ценности. Завладев небольшой суммой денег, ружьем ИЖ-54, двумя мобильными телефонами и бижутерией, Рыжков поджег домовладение, будучи уверенным, что потерпевшие погибнут при пожаре и все следы совершенного им и Гасановым преступления будут уничтожены. В результате пожара 70-летняя хозяйка дома скончалась от отравления окисью углерода, а ее супругу удалось покинуть горящее домовладение. Приговором суда Рыжкову назначено наказание в виде 17 лет, а Гасанову – в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545161>